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СУА запускає кампанію на підтримку українських жінок, які захищають свою
Батьківщину

Нью-Йорк, США – У відповідь на багаторічну війну росії проти України тисячі сміливих жінок
стали на захист своєї Батьківщини та свободи. Союз Українок Америки (СУА) з гордістю
продовжує підтримувати цих мужніх жінок завдяки постійній співпраці з українською
некомерційною організацією "Землячки".

Землячки – ЖІНКИ ТВОЄЇ БАТЬКІВЩИНИ
З 2022 року "Землячки" за підтримки таких партнерів, як СУА, допомогли тисячам українських
жінок залишатися теплими та готовими до викликів на полі бою. Високоякісна зимова форма,
адаптована до унікальних потреб жіночого тіла, виготовляється в Харкові, підтримуючи
місцеву економіку та українські родини.

З 12 листопада 2024 року по 31 березня 2025 року СУА проводить кампанію зі збору коштів
для надання життєво необхідної допомоги українським жінкам-військовим. Грунтуючись на
успіху минулорічної кампанії, яка зібрала $138,000 на зимову форму та теплі речі, цього року
ми поставили амбітну мету – зібрати $200,000, щоб збільшити нашу підтримку та забезпечити
цих хоробрих жінок теплими речами, щоб вони могли продовжувати боронити Україну навіть
у складних зимових умовах.

"Наша місія – бути поруч із цими жінками, які борються не лише за Україну, але й за
демократію та свободу у всьому світі," – сказала Наталія Павленко, президентка СУА. "Кожен
долар, пожертвуваний вами, допомагає забезпечити їх критично важливими теплими
речами для збереження їхньої сили на передовій."

СУА закликає всіх приєднатися до цієї важливої ініціативи. Всі пожертви будуть спрямовані
на виробництво зимової форми, термозахисного спорядження та інших необхідних речей
для українських жінок-військових.

Пожертвуйте сьогодні, щоб підтримати сміливих жінок, які борються за Україну!

Щоб зробити свій внесок, відвідайте unwla.org/donate та виберіть "Support Ukrainian Women
on the Frontlines" (Підтримка українських жінок на передовій).

Давайте разом підтримаємо наших захисниць!

Для додаткової інформації звертайтеся:
Єлисавета Буняк, Голова Соціальної Опіки СУА: socialwelfare@unwla.org
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